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ΠΡΟΣ:   

 Διευθύνσεις και  Φιλολόγους  Σχολείων 
Δ.Ε. Ηρακλείου επιστημονικής ευθύνης της 
Σ.Ε.Ε.  Β. Καλοκύρη 

 

ΚΟΙΝ:   

1. ΠΔΕ Κρήτης 

2. Δ/νση Δ/θμιας Εκπ/σης Ηρακλείου 

3. ΠΕ.Κ.Ε.Σ.  Κρήτης 

 
Θέμα:  «Ανάρτηση θεμάτων για το μάθημα των Αρχαίων Ελληνικών ΟΠΑΣ Β΄ 
Γενικού Λυκείου (Μάρτιος 2022).»  
   
Αγαπητοί και Αγαπητές Συνάδελφοι,  
Για το μάθημα των Αρχαίων Ελληνικών ΟΠΑΣ Β΄ τάξης Γενικού Λυκείου 
Ημερήσιου και Εσπερινού αναρτήθηκε στον ιστότοπο του ΙΕΠ συγκεντρωτικό 
αρχείο, με τίτλο «ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Ο.Π.Α.Σ. Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ – ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΕ.Λ. ΘΕΜΑΤΑ Τ.Θ.Δ.Δ. Κείμενα – Παρατηρήσεις. 1η έκδοση 
Μάρτιος 2022» (Συντονιστής της Επιστημονικής Ομάδας: Ι.-Μ. Αμπελάς). 

Το υλικό επισυνάπτεται στο παρόν. Επίσης είναι διαθέσιμο για λήψη ως αρχείο .pdf 
στην ηλεκτρονική δ/νση: 

https://www.iep.edu.gr/services/mitroo/files/trapezafiles/1_2_1_CRITERIA.pdf  

Υπενθυμίζουμε1 ότι δεν είναι ο σκοπός της διδασκαλίας του μαθήματος η διδασκαλία 
των αναρτημένων θεμάτων της ΤΘΔΔ.  διδάσκουμε και εξασκούμε τους μαθητές και 
τις μαθήτριες στο πνεύμα του Προγράμματος Σπουδών και των Οδηγιών διδασκαλίας 
του μαθήματος και μπορούμε να αξιοποιήσουμε αναρτημένα θέματα ως 
παραδείγματα για εξοικείωση με ζητούμενα (περιεχόμενο) και τρόπους διατύπωσης 
ερωτήσεων/δραστηριοτήτων.  

Στη διάθεσή σας για κάθε δυνατή υποστήριξη στο έργο σας. 

 
1 Β. Καλοκύρη. Επιμορφωτικό υλικό – ανατροφοδότηση από το σεμινάριο για Φιλολόγους 
επιστημονικής αρμοδιότητας της Σ.Ε.Ε. Β. Καλοκύρη, με θέμα τη διδασκαλία και αξιολόγηση των 
Αρχαίων Ελληνικών Α΄ και Β΄ τάξης ΓΕΛ, στο πλαίσιο της Τ.Θ.Δ.Δ. 
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Με εκτίμηση και συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Βασιλεία (Λιάνα) Καλοκύρη 

Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου  
ΠΕ02 Φιλολόγων  Ηρακλείου 

 
 

 

 

Ακριβές αντίγραφο από το πρωτότυπο που τηρείται στη Γραμματεία του ΠΕ.Κ.Ε.Σ Κρήτης  

 

 

Συνημμένο: «ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ ΚΑΙ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Ο.Π.Α.Σ. Β΄ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ – ΕΣΠΕΡΙΝΟΥ ΓΕ.Λ. ΘΕΜΑΤΑ Τ.Θ.Δ.Δ. Κείμενα – Παρατηρήσεις. 1η έκδοση 
Μάρτιος 2022»  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εσωτερική διανομή: 1.Οργανωτική Συντονίστρια ΠΕ.Κ.Ε.Σ. Κρήτης 


